
  

ekax la[;k 20 
eq[; 'kh"kZ 2215 

en dzekad 1 ls 4 
 1- jkT; 'kklu }kjk yksd LokLF; ;kaf=dh foHkkx esa dk;Zjr 749 nSfud osru Hkksxh 
deZpkfj;ksa ds fu;ferhdj.k gsrq lka[;sRrj inksa ds l̀tu ij :i;s  400-00 yk[k dk O;; laHkkfor  
gS A inksa dk fooj.k fuEukuqlkj gS%&   
 inuke    la[;k   osrueku 
 1-  gsYij   329    2550&3200 
 2-  pkSdhnkj      420   2550&3200 
    ;ksx& 749 
 2- yksd LokLF; ;kaf=dh foHkkx esa 46 okgu pkydksa ¼ osrueku 3050&4590½  ds uohu in 
l̀ftr djus gsrq jkf'k :i;s 65-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% mDr iz;kstuks gsrq jkf'k :i;s 4]65]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSA 
en dzekad 5 ls 14 
 izeq[k vfHk;ark dk;kZy; esa jkT; Lrjh; i;Zos{k.k ,oa fdz;kUo;u izdks"B dh LFkkiuk ij jkf'k 
:i;s  27-50 yk[k dk O;; laHkkfor gS A inksa dk fooj.k fuEukuqlkj gS %& 

dzekad inuke osrueku Lak[;k 
1 eq[; vfHk;ark 16400&20000 01 
2 v/kh{k.k vfHk;ark 12000&16500 01 
3 dk;Zikyu vfHk;ark 10000&15200 01 
4 gkbMª ksft;ksykftLV 8000&13500 01 
5 ys[kkf/kdkjh 8000&13500 01 
6 lgk;d izksxzkej 5000&8000 01 
7 MkVk ,UVª h vkijsVj 3500&5200 02 
8 LVsuks de Vk;fiLV 3050&4590 01 
9 Hk`R; 2550&3200 02 

;ksx 11 
 ;g dsUnz izofrZr ;kstuk gS ,oa blesa dsUnzka'k ,oa jkT;ka'k dk vuqikr 50%50 gksxk A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 27]50]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 15 
 250 ls de vkcknh okys is;ty leL;kxzLr xzkeksa esa is;ty O;oLFkk ds uohu L=ksr fufeZr 
fd, tkus ij jkf'k :i;s 300-00 yk[k dk O;; laHkkfor gSA 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 3]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 16 
 xzkeh.k {ks=ksa esa LikWV lkslZ }kjk tyiznk; gsrq jkf'k :i;s 800-00 yk[k dk O;; laHkkfor  
gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 8]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 17 ls 18 
 tyxq.koRrk ls izHkkfor clkgVksa esa is;ty O;oFkk gsrq dsUnz 'kklu ls izkIr jkf'k ds mi;ksx 
gsrq jkf'k :i;s 300-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 3]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


